
Retourtellijst 
NOEtop R 275 

Blad 1 van 2 

Firma 

Project 

Uitvoerder Telefoon 

Omschrijving Breedte  
In mm 

Aantal / Hoogte in mm 
3000 1500 750 

Buitenelement 
2500 

Buitenelement 
1270 

Binnenelement 
2380 

Binnenelement 
1230 

Omschrijving Aantal Omschrijving Aantal 
Toplock V 
# 137976 

Richtbalk lg. 1425x65 mm 
# 135210 

Adapterslot R110/R275 
# 137978 

C-20-R traverse 
# 350330

Toplock adapter  
R250-R275  
# 137977 

Volgplaat 100x140 + vleugelmoer 
# 691700 

Adapterklem Alu-L R275 
# 402527 

Schwup centerstaaf Ø15mm 
# 67…. Lengte aanvullen 

Kraanhaak met ketting 
# 135905 

R275 Oplegklem rond vz. 
# 352210 

Schwup sprint 80 vz. 
# 680580 

Oplegrib R275 
# 352212 

Pasbalk lg. 410x100 mm 
# 135109 

Top ophoogklem tot max. 250 mm 
# 137850 

Ratio-stortbortdesconsole 1000 
# 028100 

C-20-R Kopschothouder
# 350390

LG-W200 valstekker 9 mm 
# 890834 

NOE-Bekistingtechniek b.v. 
Postbus 25, 4240 CA ARKEL 
Vlietskade 1009 / 4241 WD ARKEL 
Nederland 

Tel. +31 183 569 888 
info@noe.nl 
www.noe.eu 

Stand: 07.2025 



Retourtellijst 
NOEtop R 275 

Blad 2 van 2 

Firma 

Project 

Uitvoerder Telefoon 

Omschrijving Aantal Omschrijving Aantal 
Leuningspijl lang 1380 verz. 
# 111403  

C-20-R verbindingslijst vz.

[Lengte] 

Leuningspijl lang 1060 verz. 
# 111400 

# 350368  3000 mm 

# 350369  1500 mm 

# 350370    750 mm 

NOEtop R klemhouder v. leuningsp. 
# 552215 

Carrossoriering M16 = 389007 
# 314600 

C-20-S ligger lg. Verz.

[Lengte] 

Bout verz. 

# 742975  2975 mm # 314000 M16x100 DIN933 +M+R  

# 741475  1475 mm # 313900 M16x80 DIN933 +m+r 

# 740725   725 mm # 313200 M16x30 DIN933 +M+R 

C-20-R buitenkoppeldrager verz. 
# 350299 

C-20-R tussenkoppeldrager verz. 
# 350300

R275 liggereindstuk vz. 
# 350381  

Schotelbout M8x40 moer+ring 
# 310907  

R275 verleng vz. 
# 350301 

R275 stapelvoet verz. 
# 350412  

C-20-R Spanslot M20 R275 verlengvoet versterking vz. 
# 350413 

# 350310  4,12 – 5,30 m (lang) Ringbout M16 draaibaar 
# 821110 # 350315  3,12 – 4,30 m (middel) 

# 350320  2,12 – 3,30 m (kort) 

NOE-Bekistingtechniek b.v. 
Postbus 25, 4240 CA ARKEL 
Vlietskade 1009 / 4241 WD ARKEL 
Nederland 

Tel. +31 183 569 888 
info@noe.nl 
www.noe.eu 

Stand: 07.2025 


	30002500: 
	15002500: 
	7502500: 
	30001270: 
	15001270: 
	7501270: 
	30002380: 
	15002380: 
	7502380: 
	30001230: 
	15001230: 
	7501230: 
	AantalToplock V  137976: 
	AantalRichtbalk lg 1425x65 mm  135210: 
	AantalAdapterslot R110R275  137978: 
	AantalC20R traverse  350330: 
	AantalToplock adapter R250R275  137977: 
	AantalVolgplaat 100x140  vleugelmoer  691700: 
	AantalAdapterklem AluL R275  402527: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenAdapterklem AluL R275  402527: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenAdapterklem AluL R275  402527_2: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenKraanhaak met ketting  135905: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenKraanhaak met ketting  135905_2: 
	AantalKraanhaak met ketting  135905: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenKraanhaak met ketting  135905_3: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenKraanhaak met ketting  135905_4: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenKraanhaak met ketting  135905_5: 
	Schwup centerstaaf Ø15mm  67 Lengte aanvullenKraanhaak met ketting  135905_6: 
	AantalR275 Oplegklem rond vz  352210: 
	Schwup sprint 80 vz  680580: 
	AantalOplegrib R275  352212: 
	Pasbalk lg 410x100 mm  135109: 
	AantalTop ophoogklem tot max 250 mm  137850: 
	Ratiostortbortdesconsole 1000  028100: 
	AantalC20R Kopschothouder  350390: 
	LGW200 valstekker 9 mm  890834: 
	AantalLeuningspijl lang 1380 verz  111403: 
	AantalLeuningspijl lang 1060 verz  111400: 
	 350368  3000 mm: 
	 350369  1500 mm: 
	 350370 750 mm: 
	AantalNOEtop R klemhouder v leuningsp  552215: 
	Carrossoriering M16  389007  314600: 
	 742975  2975 mm: 
	 314000 M16x100 DIN933 MR: 
	 741475  1475 mm: 
	 313900 M16x80 DIN933 mr: 
	 740725  725 mm: 
	 313200 M16x30 DIN933 MR: 
	C20R buitenkoppeldrager verz  350299: 
	C20R tussenkoppeldrager verz  350300: 
	R275 liggereindstuk vz  350381: 
	Schotelbout M8x40 moerring  310907: 
	R275 verleng vz  350301: 
	R275 stapelvoet verz  350412: 
	R275 verlengvoet versterking vz  350413: 
	 350310  412  530 m lang: 
	 350315  312  430 m middel: 
	 350320  212  330 m kort: 
	Ringbout M16 draaibaar  821110: 
	 350320  212  330 m kortRow1: 
	C20R Spanslot M20Row4: 
	Ringbout M16 draaibaar  821110Row1: 
	Bout verzRow9: 
	verzenden: 
	Firma: 
	Project: 
	Uitvoerder: 
	Telefoon: 


